



好准头 吕桂秀

婆婆特别宠爱我的儿子，隔代亲我也能理解，可是婆婆有时候实在把孩子宠得不像样子，在她眼里，她的孙子总是最出色的。

这天，7岁的儿子忽然提出要打羽毛球，于是我带他到楼下打了一会儿。儿子是第一次摸羽毛球拍，发了半天球，连球都碰不到，我没耐心了，就和他上了楼。

回到家，儿子可能是不服气，就自己拿了球拍在客厅里练发球，这次还不赖，终于被他碰到一次球，结果，羽毛球“嗖”地一下飞出去，正巧落到了窗台上的一个水杯里。

那是我刚冷下的一杯水，这下水肯定不能喝了，我一生气，就不准儿子再打球了。看见她的孙子撅着嘴巴不高兴，婆婆对我说：“我看这孩子是块打球的好料，一般人都没这么好的准头。”

儿子一听高兴了，我哭笑不得地说：“妈，他都把球打到水杯里去了，这还叫好准头啊？”“那当然，”婆婆理直气壮地说：“至少我就没见过你们能把球打进水杯里去。”

歪打正着 紧急任务 陈婷

年后刚上班，老总就交给我一个紧急任务：几天后我们单位在美国的合作公司的领导要来我们这儿考察，我们要准备一个小型的文艺晚会来表示欢迎。老总知道我以前学习过手语舞，届时在晚上演出，以表达我们对未来合作发展的信心。

这下可难倒我了，手语舞讲究动作流畅，整齐划一，可三天这么短的时间，怎么可能练出好的手语舞呢？可老总决意要我拿出这个节目，没办法，我

只好带着一批女员工从早到晚一刻不停地练习。可毕竟员工们没有舞蹈基础，尽管大家都很努力，节目仍然练得很不理想。

演出当晚，演员们硬着头皮上了台，我在台下紧张得满头是汗。不承想演出的情况比我想象得还要糟，大家本来就练得不熟，再加上紧张，有的人动作跟不上，有的人动作出现差错，现场可谓一团糟。我看到台下的单位老总脸色铁青，心想这下算完了。可坐在领导旁边的老外却一脸夸张的笑容。演出结束，只见他把头转向老总，伸出大拇指不住地点头道：“不错，你们这个‘千手观音’表演得很好！”

原来如此 不是不愿意 王广胜

周末下乡义务植树，回到家又累又渴，进了门我一屁股坐在沙发上。女儿正在客厅看电视，我对女儿说：“晴晴，给爸爸拿个苹果去！”女儿应了一声，撅着嘴去储藏室拿了苹果，撅着嘴去厨房洗苹果，而后又撅着嘴走到我跟前。

看女儿这样的态度，我一下子来火了：“晴晴，爸爸累了一天，让你拿个苹果就不愿意啊！老撅着个嘴，耽误你看电视了是不是？你十岁了啊，还这么不懂事！”女儿瞪大了眼睛看着我，噘着气说：“爸爸，不是我不愿意啊！你看看我嘴上起了个水泡，不撅嘴就疼啊！”

弄巧成拙 找乐儿 张世强

由于工作压力太大，最近妻子患上了失眠症，晚上躺在床上辗转反侧怎么也睡不着，白天一副无精打采非常沮丧的样子，我看在眼里急在心上。

昨晚吃过晚饭，妻子照例闷闷不乐地坐到电视机前，我走过去关掉电视机对妻子提议说：“我们出去散散步吧，兴许能碰上些让人高兴的事情，缓解一下你的情绪。”妻子点头答应。

我们来到小区广场，这时天已经完全黑了，四处没什么人，更找不到什么乐事了。我忽然想起，以前妻子最怕我挠

她的腋窝了，一挠她就会痒得大笑不止。我想用这个办法让妻子开怀大笑。于是我命令妻子说：“你转过身去，把胳膊抬起来！”妻子乖乖就范，我刚要把手伸到妻子的腋下，忽然被身后冲过来的两个人重重地摺在了地上，我隐约看到他们俩全穿着保安制服，嘴里还怒斥着：“你小子吃了豹子胆，竟敢在我们小区里打劫！”

两代之间 热门电视剧 李青春

母亲一直生活在山区农村，由于条件所限从没见过电视。前一阵子我在城里买了一套新房，便把母亲接来安度晚年。

母亲初来城里对电视节目情有独钟，因此只要家人打开电视她就凑过来观看。然而一段时间过后，母亲却发生了变化。只要妻子看电视她坚决不往前凑，只有我打开电视时她才跟着一同观看。

这天我问母亲：“你不会是跟儿媳闹别扭了吧？”“没有啊。”母亲心平气和地说。我说：“既然没有，那你怎么不喜欢陪她一块儿看电视？”母亲叹息道：“我不是不喜欢陪她看电视，是她看的那些电视节目根本让我坐不住。”

我感到有些莫名其妙，于是对母亲说：“不对吧，她看的都是热门的电视剧，应该很有吸引力，不管怎么说也比陪我看各种球赛有意思吧。”母亲摇摇头说：“那些电视剧不是今天打情骂俏，就是明天第三者插足。哪有陪你看球赛省心，虽然场面有点乱，但人家总知道该收场时就收场。”

瞠目结舌 唱得太好了 王庆纲



那天我们公司的工会活动，晚上吃了饭后又去卡拉

OK房唱歌。当天同事大刘格外高兴，因为这个季度数他的业绩最好，老板当天额外给了他一个不薄的红包。所以大刘特意点了一首特别能释放愉悦的《珠穆朗玛》来表达一下他此刻的兴奋心情。

大刘抢过话筒，借着酒兴和收到红包的兴奋劲，扯起他那破锣一样的嗓子就高唱了起来。虽然热情有余可是水平不足，当唱到高潮部分的时候，大刘明显唱不上去了，却硬把脸憋得像猪肝一样沙哑地尖叫着，最后大家纷纷捂住了耳朵。

等大刘一唱完，经理立刻站起来鼓掌道：“大刘你唱得太好了，太精彩了。”我们奇怪地看着经理，心说经理这是怎么了，唱得好坏也听不出来啊？大刘也开心地笑了，说：“真的吗？”经理还在一边鼓掌一边道：“大刘，我听了那么多人唱这首歌，只有你一个人让我体会到了珠穆朗玛峰上那种缺氧的感觉。”

顾此失彼 常回家看看 王恩亮

我在开发区办了一个加工厂，因为离家近的缘故，表嫂提出要我到厂里来打工。表嫂上班后让我感到匪夷所思的是，每天她至少请假往家跑三趟。

这天我把表嫂叫到办公室说：“上班时间你老往家跑，到底有什么事让你这么牵挂？”表嫂嘿嘿一笑说：“我家住得偏僻，并且又是独门独院。最近家里换了全套家用电器，我不放心才多往家跑跑。”

闹了半天表嫂常回家是为了怕招贼，于是我给她出主意说：“既然你是独门独院，还不如买只大型犬放在院子里。这样一来你既可以放心上班，家里一般也招不了贼。”表嫂听后点头，表示回去跟表哥建议一下。

几天过后，在表嫂的建议下表哥真的买回一只大型犬。然而让我大惑不解的是，表嫂非但没有少回去，反而比原来跑得更多了。这天我问表嫂：“不是有狗看家了吗，你怎么反比过去还跑回去得多？”表嫂叹息道：“都怪你表哥花大价钱买了一只好狗。”我说：“买了好狗，你更应该安心工作才是。”“不

是这样子的。”表嫂摇着头说，“你表哥吩咐过了，我上班挣钱多少无所谓，一定要常回家看看，如果那只名贵犬被人偷了，他跟我没完。”

两性战争 美发的价格 王秀荣



为了有一个良好的形象拜访亲友，这天中午，我去发廊花了700多块钱做了头发。回家后，当老公开知道我这次美发的价格后，不住地埋怨我不会过日子，我则很不屑。

晚上，我洗完澡走出洗手间，老公一边擦着洗手间的地板，一边喊我：“你的钱丢了，有十几块呢！”我一边擦着头发，一边走过去，看着洗手间的地问：“钱在哪儿呢？”老公捡起我洗澡时掉的头发，塞到我手里说：“钱在这儿呢！你这满脑袋的头发700多块，这些头发最少值十几块，还给你。”

童心灿烂 结结巴巴 王留强

星期天上午，我正在家赶一份工作材料，快到扫尾时，接到外地一位老同学打来的电话，说是中午就要到这里了，想见一下几位同班好友。因为怕思路中断，我便把看电视的儿子路路叫过来让他帮我联系一下饭店，等我收好尾后再通知同学们。

路路刚上小学二年级，之所以让他去做，就是想锻炼一下他这方面的能力。我把饭店的名字告诉了路路，让他想法订一个房间。

路路思考了一会儿，抓起

我的手机，拨通了114，然后就走到客厅去了。我暗自高兴，看来这孩子还真有可塑性，我就放心地继续埋头做我的文章。

也就几分钟时间，我把最后几个字敲定，站起身伸了个懒腰，把路路叫过来问台情况。路路说：“爸爸，查号台的阿姨好像一直结结巴巴，我打了几遍电话，她一直那么说，害得我没法记号码。”

我想，这种事应该不会存在吧。我看了一眼路路，路路说：“爸爸我说的可是真的，不信您听听。”路路重拨了一下114，接着问那个饭店的电话号码。然后打电话递给我，我接过电话，听到手机里传来了报号声：“请记录，68888888……”

童言无忌 正义的女儿 老西河

一名乡下小姑娘得了重病，我采写了一篇长篇报道。小姑娘的遭遇打动了许多读者，他们将一笔笔善款寄给了小姑娘的父母。有了钱，小姑娘就像禾苗有了水，在医生的精心治疗下，病情慢慢得到了控制。

小姑娘住院期间，我一直在关注，女儿也不停地向我打听情况，我能想象幼小的她对同龄小朋友的那份牵挂，所以，每有好消息，我总会及时告诉她。

上个周末，女孩的妈妈找到了我家，送来一只母鸡和几十只鸡蛋，我死活不肯收，但她坚决不肯往回拿，僵持了好长时间，她眼泪都快急出来了，最后我只好收下了。

前天下午放学时我去接女儿，老远就有人朝我打招呼，让我看学校橱窗里的作文。我一瞧，这才知道女儿把我“收礼”的事儿写进了日记，又被老师当成了范文，贴在那儿展览，题目是《我的爸爸》：“我的爸爸是名记者，我原来一直为他感到骄傲，但现在我有点瞧不起他了，人家得了重病，家里那么穷，他还收人家的鸡和鸡蛋，心肠真是太狠了。我这回算是看穿他了……”我正哭笑不得的时候，女儿来到了我的身边，脸上是一副得意的神情：“爸爸，你以后要是再收人家东西，我还把你写到作文里去，让老师和同学们都知道，看你以后怎么见人！”

本版插图 周悟空

生活资讯 每周三发行 免费发布40字以内个人住房出租出售信息 24小时广告热线: 63399000 广告热线: 紫荆山路:66307822 工人路:67957022 文化路:63875060 东明路:63382081 晚报大厦营业部:67655128